JÕGEVAMAA  NOORTE  SUMOMAADLUSE  MEISTRIVÕISTLUSTE  JUHEND

AEG  JA  KOHT :

võistlused toimuvad kolmapäeval 09.mail algusega kell 15.00 Põltsamaa Felixhallis.Kaalumine samas kell 14.00 – 15.00.Võistluste korraldaja SA Põltsamaa Sport.

EESMÄRK :

selgitada maakonna 2012 aasta noortemeistrid sumomaadluses, propageerida maadlussporti, tugevdada sõprussidemeid maakonna noormaadlejate vahel ja jätkata Jõgevamaa  maadlustraditsioone. Selgitada Jõgevamaa sumovõistkond Eesti noorte meistrivõistlusteks.

VÕISTLUSSÜSTEEM :

võistlused on individuaalsed ja viiakse läbi kehtivate võistlusmääruste järgi 11 alljärgnevas kaalukategoorias : -25, -30, -35, -40, -50, -60, -70 ja üle 70 kg.Tüdrukute võistlused toimuvad kolmes kaalukategoorias, mis selguvad peale kaalumist .Võistlus viiakse läbi turniirisüsteemis.

OSAVÕTJAD :

võistlusest võivad osa võtta Jõgevamaal elavad või Jõgeva maakonna üldhariduslikes ja kutsekoolides õppivad noored, kes on sündinud1993 aastal või hiljem.Võistlused on lahtised kuna osalevad naabermaakondade sumomaadlejad.

AUTASUSTAMINE :

iga kaalukategooria kolme paremat autasustatakse medali  ja diplomiga. Parimatele noortele sumomaadlejatele korraldajate poolt eriauhinnad.

MAJANDAMINE :


kõik võistlustega seotud kulutused katab lähetav organisatsioon.



Täiendav info:

A. Säärits

5147486

A. Külanurm

5140672


Jõgevamaa Spordiliit Kalju

